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اسرائیل، ترکیه و پرونده‌های پر تعداد
 رسانه‌های عبری از احتمال دیدار سه‌جانبه میان نتانیاهو 
و نخست وزیر یونان و رئیس جمهوری قبرس در هفته اول 
دی ماه خبر داده‌اند. این اتفاق در کنار خبرهای دیگر در 
روزهای گذشته، حسابی ترکیه‌ای‌ها را حساس کرده است و 
این اقدامات نتانیاهو را تشدید تنش و اختلافات میان آنکارا 

و تل‌آویو می‌دانند.
در اخبار عبری فاش شده است که اخیراً مقامات ارشد نظامی 
و امنیتی سه بازیگری که نقطه اشتراک‌شان اختلافات‌شان 
با ترکیه است، یعنی اسرائیل، یونان و قبرس با هم دیدار 
داشته‌اند و در حال بررسی تشکیل یک نیروی واکنش سریع 
مشترک هستند. این نیروی ۲۵۰۰ نفری به تفکیک هزار 

اسرائیلی، هزار یونانی و 500 قبرسی را دربر خواهد داشت.
روزنامه معاریو درخصوص این تصمیم می‌گوید: »اسرائیل ایجاد 
یک اتحاد منطقه‌ای علیه ترکیه، متشکل از یونان و قبرس را 
آغاز کرده است. سرلشکر تومر بار، فرمانده نیروی هوایی و 
چندین افسر نیروی هوایی برای رساندن پیام به ترک‌ها در 
مورد جدی بودن نیت اسرائیل درباره این اتحاد منطقه‌ای 
اعزام شده‌اند. طبق گزارش‌ها، فرمانده نیروی هوایی جلسه‌ای 
سه‌جانبه با فرماندهان نیروی هوایی یونان و قبرس برگزار 
کرده است.« این اقدامات نشان می‌دهد علاوه بر اختلافات 
پیشین میان اسرائیل و ترکیه، نگرانی‌های جدید و فزاینده‌ای در 
نیروی هوایی اسرائیل در مورد گسترش توان ترکیه، به ویژه در 
مورد بسته شدن مسیرهای پروازی در شمال و شرق مدیترانه و 
همچنین ترس از اینکه ترکیه سیستم‌های رادار و پدافند هوایی 
را در سوریه مستقر کند و سعی در محدود کردن آزادی حرکت 

نیروی هوایی اسرائیل داشته باشد، وجود دارد.
برخی رسانه‌های عبری معتقدند وضعیت فعلی و تأخیر در 
رسیدن به توافقات امنیتی با جولانی در سایه تشدید اختلافات 
با ترکیه، این مسأله را برای تل‌آویو به دنبال خواهد داشت که 
آیا در صورتی که مجبور به ازسرگیری عملیات علیه تهران شود، 
مسیر دسترسی راحت و امنی از طریق سوریه به ایران برای 

نیروی هوایی مثل گذشته فراهم خواهد بود یا خیر.
جالب است که یدیعوت آحارونوت توافق هفته گذشته با 
مصر برای صادرات گاز از اسرائیل به این کشور تا سال 2040 را 
در بخشی از تنش و تقابات میات ترکیه و اسرائیل می‌بیند و 
می‌نویسد: »این توافق جایگاه منطقه‌ای اسرائیل و اتحادهایش 
با کشورهای دوستِ ساحل مدیترانه )یونان، قبرس و مصر( را 
نیز تقویت می‌کند و وزنه‌ای در برابر جاه‌طلبی‌های انرژی ترکیه 

به ‌شمار می‌آید.«
رفتار و موضع‌گیری‌های شخصیت‌های اسرائیلی نشان می‌دهد 
که یک دیوار نگرانی و عدم اعتماد جدی‌ای میان آنها با 
حاکمیت‌های ترکیه و سوریه کنونی وجود دارد و علی‌رغم تعامل 
برای مذاکره، همکاری و امضای توافقات با ترک‌ها و سوری‌ها 
اما از مسیر قدرت و تشدید فشار به دنبال این مسأله‌اند. این 

شرایط می‌تواند فرصتی برای تهران باشد.
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بدون روتوش

وزارت دادگستری آمریکا، تحت فشار کنگره 
برای رعایت قانونی که ماه گذشته توسط 
ترامپ امضا شد، روز جمعه بیش از ۱۳۰۰۰ سند 
از پرونده مربوط به تحقیقات درباره جفری 
اپستین سرمایه‌دار و مجرم جنسی محکوم را 
منتشر کرد. انتشار این اسناد درست پیش 
از ضرب‌الاجلی که قانون تعیین کرده بود، 
گامی مهم در فشار دوحزبی چندماهه برای 
واداشتن دونالد ترامپ و دولت او به افشای 
مواد بیشتری در ارتباط با اپستین به شمار 
می‌رود؛ فردی که در سال ۲۰۱۹ در حالی که 
تحت کیفرخواست به اتهامات قاچاق جنسی 

کودکان بود در زندان جان باخت.
کسانی که معتقد بودند این اسناد می‌تواند 
فعالیت‌های اپستین و روابط او با مردان 
برجسته و قدرتمند را روشن کند، مدت‌ها 
منتظر انتشار این پرونده‌ها بودند. اسنادی 
که روز جمعه منتشر شد شامل شمار زیادی 
عکس از اپستین و افراد دیگر  است. با این 
حال این انتشار از افشاگری‌های جامع مورد 
الزام »قانون شفافیت پرونده‌های اپستین« 

که ماه گذشته تصویب شد کمتر بود.
وزارت دادگستری اعلام کرد برای بررسی سوابق 

و حذف اطلاعاتی که ممکن است هویت 
قربانیان را آشکار کند به زمان بیشتری نیاز 
دارد تا بتواند اسناد بیشتری را منتشر کند. 
تاد بلانش، معاون دادستان کل در نامه‌ای به 
کنگره گفت که اسناد بیشتری طی دو هفته 

آینده منتشر خواهد شد.

نکته مهمی آشکار نشد
با این حال به نوشته نیویورک تایمز، فایل‌های 
منتشر شده که شامل هزاران عکس و اسناد 
تحقیقاتی بود، اطلاعات کمی به درک عمومی 
از رفتار جفری اپستین اضافه کرد. این مطالب 
همچنین بینش بیشتری در مورد ارتباطاتش با 
سیاستمداران ثروتمند و قدرتمندی که با او در 

ارتباط بودند ارائه نداد.
بسیاری از اسناد که شامل سوابق مکالمات، 
گزارش‌های سفر و آنچه که به نظر می‌رسید 
پرونده‌هایی با مصاحبه‌هایی با برخی از زنان 
قربانی اپستین بودند بشدت ویرایش شده 
است. یکی از پرونده‌های ویرایش شده، بالغ 
بر ۱۱۹ صفحه و با عنوان »هیأت منصفه عالی 

نیویورک« کاملاً سیاه شده است.
تعدادی از چهره‌های مشهور از جمله بیل 
کلینتون رئیس‌جمهوری سابق آمریکا، مایکل 
جکسون به همراه شاهزاده اندرو مونتباتن-

ویندزور برادر پادشاه کنونی بریتانیا و فرزند 
ملکه انگلستان در دسته اول پرونده‌ها 

گنجانده شده‌اند.  به تازگی در کتابی از 
ویرجینیا جوفری یکی از قربانیان پرونده 
اپستین، جزئیات بیشتری از اتهامات آزار 
جنسی توسط شاهزاده اندرو منتشر شده 
است. چهار روز پیش از انتشار کتاب، اندرو 
۶۵ ساله پس از گفت‌وگو با برادرش چارلز 
سوم اعلام کرد که از عنوان »دوک یورک« که 
مادرش ملکه الیزابت دوم به او اعطا کرده 
بود، صرف‌نظر می‌کند. در اسناد دادگاه آمده 
است که ویرجینیا جوفری از شانزده‌ سالگی 
قربانی قاچاق و سوءاستفاده جنسی توسط 
جفری اپستین بوده است. او همچنین گفته 
بود که به مردان قدرتمند دیگری از جمله 
شاهزاده اندرو، »قرض داده شده« و اندرو 
پیش از رسیدن او به هجده‌ سالگی سه بار به 
او تعرض کرده است. ویرجینیا جوفری اوایل 

سال ۲۰۲۵ به زندگی خود پایان داد.
در فایل‌های منتشر شده عکسی وجود دارد 
که نشان می‌دهد که اندرو در کنار پنج نفر 
از دختران که چهره‌هایشان سانسور شده، 
ایستاده و گیسلین ماکسول، همدست اپستین 

در تصویر پشت سر آنها ایستاده است.

خبری از ترامپ نیست!
به گزارش واشنگتن پست، همچنین در اسناد 
جدید منتشرشده تعداد اندکی از آن مربوط 
به دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری آمریکا بود. 

مقام‌های دولت تأیید کرده‌اند که نام 
رئیس‌جمهوری در این پرونده‌ها وجود دارد.
اسناد نشان می‌دهد که اپستین ظاهراً یک 
دختر ۱۴ ساله را در تفرجگاه مار-ئه-لاگو در 
فلوریدا به ترامپ معرفی کرده است. در این 
سند آمده است که در جریان این برخورد در 
دهه ۱۹۹۰، اپستین با آرنج به ترامپ ضربه زده 
و »به شوخی از او« در اشاره به آن دختر پرسیده 
است: »این یکی خوب است، درست است؟«

طبق دادخواستی که در سال ۲۰۲۰ علیه 
اپستین و گیسلین مکسول تنظیم شده است، 
ترامپ به نشانه موافقت لبخند زده و سر تکان 
داده است. در این سند آمده است که »هر دو 
خندیدند« و دختر احساس ناراحتی کرد. این 
دختر قربانی گفته است اپستین سال‌ها او را 

مورد آزار و اذیت قرار داده است.
یک شخص آگاه از روند سانسور که به دلیل 
نگرانی از تلافی‌جویی، به شرط ناشناس 
ماندن صحبت کرد، گفت که نام ترامپ 
در سراسر پرونده‌ها بارها تکرار شده است. 
مشخص نیست اسنادی که به ترامپ اشاره 
دارند ممکن است در انتشار بعدی اسناد 

ارائه شوند.
در مقابل، نام بیل کلینتون رئیس‌جمهوری 
پیشین آمریکا در شمار قابل توجهی از 
عکس‌هایی که روز جمعه منتشر شد دیده 
می‌شود؛ ترامپ و منصوبانش تلاش کرده‌اند 

توجه‌ها را به کلینتون معطوف کنند.
ترامپ در سخنرانی شب جمعه خود در یک 
تجمع انتخاباتی در کارولینای شمالی هیچ 
اشاره‌ای به پرونده اپستین یا انتشار اسناد 

آن روز نکرد.

اسناد در راه هستند
 انتشار ناقص پرونده‌ها با انتقادهای تند 
قانونگذاران روبه‌رو شد، از جمله نمایندگان 
توماس مسی )جمهوری‌خواه از کنتاکی( و 
رو خانا )دموکرات از کالیفرنیا( بانیان اصلی 
طرح شفافیت اپستین که وزارت دادگستری 
را به‌شدت مورد حمله قرار دادند و گفتند 
این وزارتخانه به روح قانون پایبند نبوده 
است. خانا در بیانیه‌ای ویدیویی که در 
شبکه‌های اجتماعی منتشر شد، گفت آنها 
در حال بررسی »همه گزینه‌ها« علیه کسانی 
هستند که »مانع اجرای عدالت می‌شوند.«
تاد بلانش، معاون دادستان کل در مصاحبه با 
فاکس نیوز اذعان کرد که وزارت دادگستری 
انتشار پرونده‌ها را به پایان نرسانده است. او 
گفت هزاران پرونده دیگر »در هفته‌های آینده« 
منتشر خواهد شد. نیویورک تایمز نوشت: این 
تأخیر به این معنی بود که دولت ترامپ ظاهراً 
قانونی را که رئیس‌جمهوری در ماه نوامبر امضا 
کرده بود، نقض می‌کند. این قانون دستور 
انتشار کامل تمام مطالب طبقه‌بندی نشده 
درباره اپستین که در اختیار وزارت دادگستری 
است را ظرف 30 روز- با استثنائات محدود- 

صادر می‌کرد.
طبق این قانون، دولت می‌تواند سوابقی 
را که هویت قربانیان را مشخص می‌کند یا 
شامل تصاویری از سوءاستفاده جنسی از 
کودکان است، مخفی نگه دارد. این قانون 
همچنین به وزارت دادگستری اجازه می‌دهد 
در صورتی که سوابق طبقه‌بندی شده باشند 
یا »تحقیقات فعال فدرال را به خطر بیندازند« 

آنها را مخفی نگه دارد.

رونمایی از »نوک کوه یخ« یک فساد هولناک 
انتشار اسناد گزینش شده مربوط به پرونده جفری اپستین با انتقادات گسترده روبرو شد 

آمریکا

یادداشت‌های تحقیقاتی که خواسته‌های جزئی و دقیق جفری اپستین از افرادی 
را توصیف می‌کند که او آنها را برای تأمین کودکان به‌منظور بهره‌کشی جنسی به 
کار می‌گرفت، از جمله اسنادی است که وزارت دادگستری روز جمعه منتشر کرد.

گاردین گزارش داد این اسناد نوری هولناک بر اقدامات اپستین و اطرافیانش در 
جریان تلاش‌های آنان برای فراهم کردن زنان جوان و دختران زیر سن قانونی برای 
این سرمایه‌دار بدنام می‌اندازد. یکی از اسناد، با عنوان EFTA00004179، شامل یک 
برگه رسمی تحقیقات اف‌بی‌آی و ۱۳ صفحه یادداشت‌های دست‌نویس تحقیقاتی از 
مصاحبه‌ای است که در ۲ مه ۲۰۱۹ انجام شده است. هویت فرد مصاحبه‌شونده سانسور 
شده و بخشی از محتوا نیز حذف شده است. با این حال، مضامین مشخصی نمایان 
می‌شود؛ جذب دختران، مواجهه‌ها و روابط غیراخلاقی  و ترجیحات خاص اپستین 
در مورد سن و نژاد. در این »زمان اضطراری«، یک »دومینیکنی تیره‌پوست« آورده شد، 
اما بنا به متن یادداشت‌ها »JE دختر اسپانیایی یا تیره‌پوست نمی‌خواست«. حروف 
اختصاری فردی که دختران زیر سن قانونی را نزد اپستین می‌آورد، در سند سانسور 
شده است. این فرد به اپستین گفته بود که »دختران جوان« را برای او می‌آورده، اما 
اپستین شکایت کرده بود که »آره، ولی نه تیره‌پوست.« این یادداشت‌ها همچنین 
شامل توصیف‌های شاهد از مواجهه‌های جنسی است، از جمله اینکه اپستین 

»صداهای عجیب« درمی‌آورد و قربانیان را »به‌صورت خشن« لمس می‌کرد.


